Zápis ze 15. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 05. 10. 2015
Přítomni:  Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Mani Soule, Jiří Šuma, Jiří Šuma ml., Tomáš Rosenbaum

Hosté: ing. Hubáček – TDI stavby Zateplení základní školy

1) Vícepráce ke SoD – zateplení školy – ing. Hubáček seznámil přítomné s důvody vyčíslených víceprací, zodpověděl dotazy J. Šumy. J. Loskot opět poukázal na špatně zpracovaný projekt, starostka vysvětlila, jakým způsobem bylo s projektem, který vznikl původně v roce 2011, pracováno a že projekt přepracoval kvůli podání žádosti o dotaci projektant firmy, podávající obci žádost o dotaci. Zastupitelé se dohodli napsat této firmě, aby vysvětlila důvody nedostatků projektu a dále proč nezahrnula do podání žádosti finanční rezervu. Dopis zpracuje starostka s místostarostou. Dále se řešilo uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na vyčíslené vícenáklady. J. Loskot se dotázal, proč musí zastupitelstvo schvalovat dodatek, když starostka předtím říkala, že vícepráce může schválit dle vnitřní směrnice. To bylo ale v době, kdy byly vyčísleny pouze některé vícenáklady. Celkovou částku by mělo schválit zastupitelstvo. Schválení dodatku bude bodem mimořádného zasedání zastupitelstva. K tomuto bodu nebyly z řad zastupitelů vzneseny již žádné připomínky.

2) Kontrola bodů z 13. porady:

· Trvá úkol starostky konzultovat s projektantem výstavbu chodníku v dolní části obce – oslovena firma NOZASRO, která nabídla své služby obci. J. Šuma vznesl dotaz, zda firma je schopna řešit projekt jako komplet včetně vyjádření dopravy atd. Starostka zjistí.
· Řešení dolního náměstíčka (před prodejnou potravin v bývalé trafice) - starostka zajistí ještě dvě nabídky. Uvolněný domek v zámeckém dvoře (za pomníkem) – bude řešeno s projektantem. Možnost rekonstruovat byt za pomníkem na seniorské bydlení.
· Plot u skládky – čekáme na vyjádření Rybářství Třeboň. 

· Uvolnění  bytu v č. p. 110 – jsou nutné opravy. 
· Pronájem bytu v č. p. 297 (u hasičárny) – Duc Minh Pham odstoupil od uzavření smlouvy, další v pořadí je Vendula Klečánková. 

· Stížnost pana Ševčíka - požaduje opravu cesty a p. Nováková – stížnost na neodtékající prospust pod komunikací – starostka zajistila cenovou nabídku opravy (182.924,- Kč bez DPH), která zahrnuje opravu komunikace včetně odvodnění příkopu. Dodány další dva rozpočty. Poslední rozpočet je o polovinu menší, firmě zaslána žádost o dodání referencí. První rozpočet zaslán ing. Frolíkovi (Agro), který slíbil dodat též cenovou nabídku.

· Informace ohledně možnosti zahrnout demolici budovy ve sběrném dvoře do uznatelných nákladů dotace. Dle zjištění telefonickým dotazem na fondu je demolice uznatelný náklad, ale nesmí převyšovat další náklady investované do rekonstrukce sběrného dvora, což v našem případě tak je. Osloven ing. Endyš k dopracování projektu tak, aby vyhovoval podmínkám fondu. Návrh dopracování projektu byl zaslán místostarostou zastupitelům emailovou poštou.

3) body do programu – T. Rosenbaum:

· 
-
chodníky podél školy – na základě žádosti starostky ing. Křižák (projektant výstavby celého chodníku podél silnice I/16) oddělil část projektu na vybudování chodníku podél školy až k autobusové zastávce. Zastupitelům byl předložen zpracovaný rozpočet. Po diskuzi, zda vynechat výstavbu podél autobusové zastávky, zastupitelé souhlasí s vyhlášením výzvy na podání nabídek na výstavbu chodníku dle předloženého projektu (od školy až po autobusovou zastávku). V ceně rozpočtu není zahrnuto veřejné osvětlení. Starostka oslovila firmu Erimp, která zpracovávala projekt na výstavbu osvětlení podél celého nového chodníku, aby vyčíslila náklady na část veřejného osvětlení u školy a bus zastávky. 

· Zároveň se vedla diskuze o zbývající části výstavby chodníků, která by měla být řešena podáním žádosti o dotaci ze programu Středočeského kraje. Projekt byl zaslán zastupitelům po této poradě emailovou poštou. Starostka ještě zašle rozpočet. Je třeba ještě doplnit rozpočet na VO a na dešťovou kanalizaci. Výzva na podání nabídek by měla být též bodem programu mimořádného zasedání zastupitelstva.
· -
dětské hřiště u fotbalového hřiště – starostka a T. Rosenbaum informovali ostatní o záměru TJ Sokol Mšec vybudovat dětské minihřiště v prostoru za kabinami. Starostka upozornila na problematiku výstavby dětských hřišť z důvodu bezpečnosti, za kterou odpovídá vlastník pozemku. Toto je třeba ještě dořešit.

· -
veřejné osvětlení k fotbalovému hřišti – je součásti projektu k vybudování chodníku

· - 
informace k dohodě o parcelaci – starostka seznámila zastupitele se svojí návštěvou na Odboru územního plánování v Rakovníku, kde s ing. Blovskou a jejími kolegy probírali možnosti výstavby v lokalitě Z23. Tato lokalita je podmíněna dohodou vlastníků o parcelaci dle vyhlášky č. 500/2006. Bez této dohody není možno povolit výstavbu jednotlivých domů. Vedla se diskuze o problémech této lokality a o dodržování parametrů dle územní studie, která vznikla z popudu úřadu městyse v roce 2008 a na základě které měly být vykoupeny pozemky vlastníků v této lokalitě. Územní studií se řídí stavební úřad v Novém Strašecí, ale pouze orientačně, neboť nikdy nedošlo k jejímu oficiálnímu schválení.   

·    Byly navrženy varianty, jak nyní postupovat. Starostka navrhla svolat opět vlastníky této lokality a zkusit s nimi jednat o odkoupení. Další varianta je zajistit projektanta, příp. právníka, který zaštítí Dohodu o parcelaci a bude jednat s vlastníky pozemků. Všichni Zastupitelé, kteří k uvedené problematice  hovořili, vyjádřili  v podstatě svůj souhlas s postupem řešením této lokality, jak je zakotveno v novém územním plánu. Byla pouze vznesena připomínka k možnému srozumitelnějšímu oznámení dopadu ze změny ÚP. Starostka zjistila na stavebním odboru v NS, že jejich úřad se musí řídit podmínkami stanovenými v územním plánu. Starostka ještě zjistí u nadřízeného orgánu (Stř. kraj.), zda  je možno povolovat výjimky v případech, kde je již parcelace hotova z hlediska veřejné cesty atd. 
2) Program VZZ dne 02. 11. 2015:

-
 dodatek ke SoD Drops
-
výzvy na chodníky

- schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu účelové  neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotek SDH

Různé:

· Dne 25.9.2015 proběhla schůzka se zástupci firmy GEMOS a se zástupci obce Tuřany – ing.Pospíšil, p. Vykouková  a zástupce obce Malíkovice – ing. Janča., za obec mšec starostka a místostarosta. GEMOS informoval přítomné o konkrétním výstupu systému. Zástupci uvedených obcí o úsekové měření rychlosti projevili zájem. Po dohodě bude další postup koordinován zástupci firmy. 

· Informace o pracovnici úřadu p. Matyášové, která je zatím stále nemocná

· M. Soule se dotázal, zda po půlnoci nevypínat veřejné osvětlení z důvodu šetření finančních prostředků. Starostka oponovala tím, že z důvodu bezpečnosti s tímto nesouhlasí, její názor podpořili i někteří další zastupitelé

· Starostka se dotázala přítomných, zda již někdo uvažoval o tom, jakým způsobem by se zapojil do příprav oslav obce. T. Rosenbaum informoval o možnosti zapojení TJ Sokol Mšec.

Zapsala : starostka, dne 09. 10. 2015
