Zápis z 1. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 14.11. 2014

Přítomni: Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Mani Soule, Hana Svejkovská, Jiří Šuma, Tomáš Rosenbaum

· Návrh programu VZZ dne 15.12.2014

· Pomocné komise

· Prováděcí dokumentace na kanalizaci

· Došlá pošta

· Řešení údržby

· Kulturní zařízení – nabídka pronájmu výčepu – p. Wágner

· Knížecí – dva zájemci + zájemce na byt

· žádost p. Fraňové (zasláno k vyjádření právničce)

· nabídka na kamerový systém

· akce městyse listopad/prosinec

· Starostka seznámila zastupitele s návrhem 1.pracovního veřejného zasedání zastupitelstva, které se bude konat v pondělí dne 15.12.2014 od 19,00 hod. Na programu jsou tyto body:

a) Schválení rozpočtu na rok 2015 – členové zastupitelstva obdrželi emailem od p. Mikovce  tabulkové podklady pro orientaci při sestavování rozpočtu obce na rok 2015. Na příští poradě dne 20.11.2014 bude návrh rozpočtu konzultován se všemi členy zastupitelstva budou přijímány podněty a návrhy na rozpočet 2015.

b) Schválení OZV č. 3/2014 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování KO – zastupitelé vyjadřovali své návrhy, zda poplatek pro rok 2015 snížit či ne, popř. zvýhodnit některé skupiny obyvatel. Zastupitelům byla předložena zpracovaná tabulka s náklady a výnosy za rok 2014. Vyhláška bude znovu konzultována na příští poradě. 

c) Schválení finančního a kontrolního výboru – členové zastupitelstva předloží své návrhy na předsedy a členy těchto výborů na příští poradě.

d) Stanovení odměn členů zastupitelstva a výborů – členové zastupitelstva se vzdávají nároku na finanční odměnu. Odměny výborů budou řešeny na příští poradě.

e) Stanovení pracovní náplně místostarosty a stanovení jeho odměny – starostka přečetla návrh pracovní náplně místostarosty (viz příloha). Tato pracovní náplň byla zastupiteli odsouhlasena  a zároveň byla odsouhlasena měsíční odměna místostarosty ve výši 4.500,- Kč hrubého.

· bodem pracovní porady byl návrh starostky zřídit pomocné pracovní komise jako poradní orgán – tento návrh nebyl přijat, bylo dohodnuto, že pracovní komise se mohou zřídit dle aktuální potřeby, např. až začne výstavba kanalizace.

· Prováděcí dokumentace na výstavbu kanalizace a ČOV – starostka podala informaci, že v současné době má městys hotovou projektovou dokumentaci na výše uvedenou akci, nyní je třeba zadat vyhotovení prováděcí dokumentace, tato je potřeba při žádosti o dotaci. Na příští schůzce bude starostka informovat zastupitele o předběžné částce za vyhotovení prováděcí dokumentace od firmy Projekt IV Plus, která prováděla projektovou dokumentaci. Dle zákona o veřejných zakázkách je třeba na akci vyhotovení prováděcí dokumentace oslovit alespoň tři firmy. P. Šuma přislíbil pomoc při oslovení firem.

· Došlá pošta:

-
informace o připravované opravě komunikace na silnici I/16 Mšec – Hvězda. Oprava povrchu komunikace by se měla uskutečnit v příštím roce, projektovou dokumentaci připravuje firma PUDIS a.s. Praha. Půjde o opravu cca 3 km (vyjma opraveného mostu) od značky konec obce směrem na Hvězdu a oprava by měla mít 4 etapy a celá rekonstrukce by měla trvat zhruba 1 měsíc. Úřad městyse zaslal dne 29.10.2014 stanovisko k této akci, kde nesouhlasí s dopravně – inženýrským opatřením, a to se způsobem rekonstrukce v polovičních profilech. Na osobním jednání bylo zástupcům firmy doporučeno udělat nový dopravní průzkum (poslední je z roku 2010), ale až po ukončení nynější uzavírky pro nákladní dopravu nad 6 t přes obec.

-
Ing. Kolouch požádal úřad městyse o souhlas s vydáním ÚR na akci: Výstavba rodinných domů na pozemcích v k.ú. Mšec a dále předkládá návrh plánovací smlouvy (vše viz příloha).

· Řešení údržby městyse – starostka navrhla přijmout ještě jednoho pracovníka jako údržbáře obecního majetku – na příští poradě bude předložen návrh inzerátu na toto pracovní místo. Prozatím vede četu údržby p. Tichý – administrativně technický pracovník, který tuto práci vykonával jako místostarosta (3.000,- Kč čistého). Zastupitelé s vznesli dotaz na pracovní náplň p. Tichého. Bylo zodpovězeno starostkou. 

· Kulturní zařízení

a) úřad městyse navštívil p. Wágner s dotazem, zda by si mohl pronajmout část KZ, konkrétně výčep + příslušenství za účelem zřídit zde denní cukrárnu a kavárnu. Bude zveřejněn záměr pronajmout tyto prostory. Na základě toho záměru p. Wágner nabídne měsíční nájemé.

b) starostka informovala zastupitele o zpracované studii na výstavbu obecního centra, zastupitelé dostali předem do emailu rozpočet i studii. K této studii vznesla připomínky p. Hamplová – budou přeposlány architektovi k vyjádření, v případě zájmu členů zastupitlestva bude architekt p. Majer pozván na pracovní poradu. Na základě zpracované studie budou osloveny firmy k podání nabídky na vyhotovení projektové dokumentace na obecní centrum, projektovou dokumentaci je třeba mít v případě podání žádosti o dotaci. Výstavba by měla být rozdělena do dvou etap.

· Restaurace Na Knížecí – starostka informovala o dvou zájemcích, oba  mají zájem provozovat restauraci včetně vaření, byli vyzváni, aby předložili své podnikatelské záměry a výši nabízeného nájemného. Starostka zároveň informovala o obecním bytě, který se nachází v I. patře restaurace (nad zahrádkou) a v současné době je neobydlený. poslední nájemce nedodržel svůj slib, že byt zrekonstruuje na vlastní náklady, takže do bytu je třeba investovat. Při této příležitosti byl vzneden návrh, aby se všichni zastupitelé seznámili fyzicky s obecním majetkem, na příští poradě bude dohodnut termín prohlídek.

· Zastupitelé byli seznámeni s návštěvou p. Fraňové na úřadě, která chce obnovit svou žádost z roku 2011 o zrušení věcného břemene chůze a jízdy na pozemcích 502, 504 a 505 ve prospěch pozemku parc. č. 506/1 (zámecký dvůr). Starostka předala podklady právničce městyse, aby posoudila, zda je vhodné pro městys toto věcné břemeno zrušit, neboť tak v budoucnu může být majiteli výše uvedených pozemků bráněno k přístupu opravy stodoly v majetku městyse.

Různé:

· informace o nabídce na kamerový systém v obci

· návrh vybudovat nové úřední desky + informační desky u COOPu

· možnost podávání zpráv občanům formou SMS – zveřejnit v obecních listech, na úření desce

· informace o chystaných kulturních akcích městyse – pouťová zábava dne 21.11., jarmark a rozsvícení vánočního stromu 30.11., mikulášská nadílka 6.12.

· informace starostky o p. Jiřím Pokorném, kterému dělá obec opatrovníka

· p. Šuma vznesl dotaz týkající se revizí v truhlárně (bude zjištěno) a dotaz na drobné opravy v ordinaci obvodní lékařky – zodpovězeno starostkou

· p. Nezbeda – informace o neosvětlených místech v obci, zabezpečení špejcharu

· p. Mikovec – dotaz na úpravu zeleně kolem kostela

                        - doporučení, aby se při předávání bytů a nebytů pořizovala 




      fotodokumentace obecního majetku

· pracovní porada se uskuteční ve čtvrtek dne 20.11.2014 od 19,00 na úřadě městyse.









Zapsala: L. Bestajovská
