Zápis ze 9. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 23.03.2015

Přítomni: Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda,  Hana Svejkovská, Tomáš Rosenbaum, Jiří Šuma

Nepřítomen: M. Soule

Program:

· Program veřejného zasedání zastupitelstva městyse dne 13.04.2015


Schválení obecně závazné vyhlášky č. 1/2015 o systému nakládání s komunálním odpadem – po posledních úpravách bude ještě jednou zaslán návrh vyhlášky všem zastupitelům.

Schválení podání dotace z FROM – zastupitelé souhlasí s podáním žádosti na opravu obvodní zdi hřbitova včetně úpravy zeleně.

Schválení firmy na zajištění projekční a inženýrské činnosti na projekt Obecního centra včetně školní jídelny – starostka zašle emailem zastupitelům protokol zaslaných nabídek.

Schválení jednacího řádu zastupitelstva městyse Mšec – zastupitelé mohou své připomínky podávat písemně do 29.3.2015 na emailovou adresu místostarosty. Pokud do této doby připomínky nedojdou, bude to považováno za souhlas s navrženým jednacím řádem.

2) Různé

· Akční plán městyse – starostce byly zaslány firmou dotazníky k vyplnění.

·  Starostka informovala zastupitele, že na zveřejněný záměr pozemků došla nabídka ing. Slavíka, Agro svou nabídku nepodalo, před zveřejněním záměru byl doručen pouze návrh pachtovní smlouvy. Starostka do konce tohoto týdne projedná vzniklou situaci s právničkou včetně možnosti omezení provozu techniky zemědělských strojů na obecních cestách.

· Starostka jednala s firmou v Řisutech, která se zabývá likvidací bioodpadu, bude ještě konzultováno. Zastupitelé se shodli na tom, že občanům bude od 1.4. umožněn odvoz větví do sběrného dvora, přes svozovou firmu bude umístěn do zámeckého dvora kontejner na trávu a listí na zkušební dobu.

· Starostka informovala zastupitelé o opětovném zveřejnění inzerátu na pracovní pozici vedoucího údržby.

Prodej dřeva občanům – informace pro občany bude zveřejněna písemně a na webu. 

· Řešen prodej a koupě pozemků od p. Fraňové. Starostka požádá p. Fraňovou písemně o její vyjádření, zastupitelé navrhli snížit prodej 2 m2 ve vlastnictví městyse na 100,- Kč/m2 a zrušit věcné břemeno na parcele č. 504. Dále bylo dohodnuto, že bude do konce měsíce června 2015 instalován na západní stranu střechy okap a následně bude zajištěna oprava zdi stodoly ze západní strany.

· J. Loskot vznesl dotaz na kácení stromů od rybárny, v loňském roce bylo rybářům vydáno povolení ke kácení, ale pouze na pravé straně. 

Diskuze probíhala ohledně etapizace výstavby kanalizace a provozování ČOV. Místostarosta urychleně zajistí podklady pro posouzení provozních nákladů.

· Místostarosta jednal na dopravní policii v Rakovníku s npor. Hellerem a por. Jiráskem o dopravní situaci na 1/16 ve Mšeci. Bylo konstatováno, že ze strany policie je vše vyřešené. Další opatření PČR nebude dělat. Případné řešení situace "vybočovacími pruhy" a úsekovým měřením rychlosti je v kompetenci obce a příslušných orgánů. Místostarosta zjistí do koce měsíce dubna za jakých finančních a legislativních podmínek lze úsekové měření rychlosti provozovat.

· Byl projednáván požární řád obce a vzneseny některé připomínky, zejména k počtu požárních hydrantů a legislativě uvolňování pracovníků JPO SHD ze zaměstnání při pohotovosti. Místostarosta do konce příštího týdne tuto skutečnost prověří s JPO SHD, územním odborem Kladno stanice HZS Rakovník a "vodárnou Kladno".








Zapsala L. Bestajovská , dne 25.03.2015

