Zápis z 26. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec
konané dne 25. 04. 2016

Přítomni: Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Milan Prokop, Jiří Šuma, Jiří Šuma ml., J. Loskot, Tomáš Rosenbaum

Projednávaná problematika:

· Nemovitost čp. 51 – dopis na památkovou péči neodeslán, znovu diskutována možnost koupě.
· Revitalizace sběrného dvora – byly zaslány požadavky ze dne 11. 04. 2016 a projektant je zapracovává do projektové dokumentace.
· Nemovitost čp. 88 – starosta seznámil s možností odkupu nemovitosti Středočeským krajem a informoval o dohodě s majitelkou o zajištění odhadu nemovitosti a nákladů na demolici objektu.
· Oplocení zahrady MŠ – bylo jednáno na místě s vedoucí MŠ o zvážení možnosti na celé jižní straně postavit plot z okrasných betonových dílců. B. Sklenička, který měl provádět drátěný plot, informován.
· Pošta Partner – telefonicky jednáno s p. Bláhou, který sdělil, že Pošta Partner splňuje povinnost zajištění poštovních služeb v obci, kde je matriční úřad
· Svazková škola – informace o návštěvě pana starosty Řevničova J. Petráčka na úřadě s urgencí odpovědi na dotaz ohledně projektu zahrada MŠ Řevničov a převodu rezervních fondů při vystoupení Řevničova ze svazkové školy.
· Podané žádosti o dotace – zateplení OÚ, zateplení zdravotního střediska a výstavba chodníků podél I/16. 
· Mšecké slavnosti – informace o činnosti přípravného výboru pro slavnosti. Podána informace o stavu zajištění akce.
· Lokalita Z 24 UPD – seznámení z nabídkou projekčních prací a inženýrské činnosti Ing. Koloucha. Možnost oslovení Ing. Koloucha ohledně řešení problému dohody o parcelaci v lokalitě Z 23.
· [bookmark: _GoBack]Úsekové měření I/16 – informace místostarosty o návštěvě v obci Medonosy, kde je úsekové měření v provozu.
· Probíhala diskuse ohledně 10. veřejného zasedání zastupitelstva.


Zapsal dne 06. 05. 2016
Jiří Loskot

