Zápis ze 10. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 27. 04. 2015

Přítomni: Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Tomáš Rosenbaum, Jiří Šuma, Jiří Šuma ml.

Omluven: Mani Soule

Neomluven: Jiří Loskot

Přivítání nového člena zastupitelstva Jiřího Šumy ml.

Program:

· Plnění usnesení z VZZ dne 13.4.:

· Uzavření smlouvy s firmou SUNCAD na projekční práce a inženýrskou činnost v rámci studie Obecního centra – smlouva podepsána 24. 04. 2015.

· Podání žádosti o dotace ze SFROM na opravu hřbitovní zdi – žádost podána dne 14. 04. 2015 – informace z 27.04. – žádost postoupila do dalšího kola.

· OZV č. 1 o stanovení systému shromažďování, ….. komunálních odpadů – vyhláška zveřejněna dne 15. 04. 2015.

· OZV č. 2 – požární řád - vyhláška zveřejněna dne 15. 04. 2015.

· Pravidla pro přidělování bytů – připomínkován formulář žádosti, odsouhlasena varianta 2.

· Záměr prodeje pozemku 28/2 zveřejněn dne 21. 04. 2015.

· Prodej pozemku parc. č. 1113/5 p. Sterzikové – podklady odeslány právničce dne 20. 04. 2015, je nutné souhlas stavebního odboru s dělením pozemku – zajistí starostka, podáno dne 30. 04. 2015.

· Podání žádosti o dotaci – hasiči – odesláno dne 14. 04. 2015.

· Informace ze SFDI – žádost neschválena pro nedostatky z hlediska projektové dokumentace – bezbariérové užívání staveb dle vyhlášky. Dále byla zaslána informace o vyhlášení 2. kola pro podávání žádostí ještě v tomto roce – ing. Křižák dopracuje PD dle připomínek.

·  Opětovný dopis p. Sedláčka  k produkci zápachu z tzv. chmeloviny fy Agro Mšec – místostarosta zpracuje odpověď p. Sedláčkovi.

· Cenové nabídky na zpracování studie revitalizace veřejného prostoru před COOPem, ještě oslovena fi SUNCAD. 

· Pozemek č. 692 před č.p. 34 (Trejbal) je veden jako zeleň) – p. Trejbalovi bude zaslána žádost o úklid pozemku ve vlastnictví městyse.

· Pachtovní smlouva – starostka seznámila zastupitele s další nabídkou na uzavření pachtovní smlouvy, bude řešeno na další pracovní poradě. Návrh pachtovní smlouvy + žádosti o pronájem zašle starostka emailem zastupitelům.

· Václav Balog – má zájem o místo údržbáře, informace o nabídce za sekání obecní zeleně – Technické služby NS.

· Plot u skládky – odsouhlaseno vykácení křoví podél silnice a zadáno vybudování nového plotu. Dodatečná připomínka místostarosty – část pozemku za plotem je rybářů. Po zpracování cenové nabídky na oplocení a vykácení bude jednáno s rybáři o možnosti spolupodílení se na této akci finančně. 

· Byt nad restaurací – starostka předložila zpracovaný rozpočet na rekonstrukci bytu nad hospodou Na Knížecí, zastupitelé souhlasí s opravou, budou dodány ještě další dva rozpočty.

· Byt nad salonkem je již hotov, ještě bude zadána oprava chodby a vymalování chodby. Poté bude zveřejněn záměr pronájmu bytu. Stanovena tříčlenná bytová komise ve složení: Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Tomáš Rosenbaum.

· Stížnost M. Kumstáta na nepořádek u kontejnerového stání vedle čekárny – bude vyřešeno přidáním kontejneru na plasty, dále přidán kontejner na plasty ke špýcharu – p. Kumstátovi odepsáno dne 29. 04.2015.

· Stížnost p. Slapničkové na psy p. Paura – stížnost bude postoupena na přestupky do Nového Strašecí.

· Vyklizení půdy OÚ – vzhledem k záměru zpracovat projektovou dokumentaci k žádosti o dotaci na zateplení budovy úřadu, výměny střešní krytiny a výměny oken je nutné nejdříve vyklidit půdní prostory, které jsou naplněny několikaletým nepořádkem a poté pozvat statika, neboť dle první prohlídky projektanta jsou narušeny některé trámy.

· Záměr s domem č.p. 169 – starostka seznámila zastupitele s možností žádostí o dotace na rekonstrukce domů určených pro volnočasové aktivity (v našem případě využití pro družinu, Maják apod.)

· Akční plán městyse – starostka zpracovala dotazníky a odeslala p. Haumtmannovi dne 23. 04. 2015 – vyplněné dotazníky zaslány zastupitelům emailovou poštou.

· Informace o provedených pracích na stodole ze západní strany (od p. Fraňové) – opravena omítka a instalován okap.

· Informace o záměru rozšíření VO – firmou Erimp bude zaslána cenová nabídka.

· Plot u rybníka:  diskuze,  zda odstranit včetně betonových základů (starostka s J. Šumou provedou prohlídku na místě samém)

· V příštím týdnu bude technikou p. Šumy upravena obecní skládka 

· Starostka informovala zastupitele o peněžitém daru v hodnotě 10 tis. Kč p. Adlta na opravu pomníku proti obecnímu úřadu. 30. dubna přijede kameník udělat cenovou nabídku na tuto opravu. 

· Starostka pozvala zastupitele na 11. zasedání valné hromady DSO Bez hranic, které se uskuteční dne 29. 04. 2015 od 16,00 hodin v salónku Restaurace na Knížecí.

· Schůzka v hasičárně – informace podal místostarosta

· Starostka informovala o Oznámení odboru dopravy MěÚ Rakovník – zahájení řízení – pořádání cyklistického závodu Mšecké okruhy, který pořádá Jan Tajč ze Slaného dne 07. 06. 2015. Tento závod povede částečně obcí Mšec.

· Další VZZ  se uskuteční v pondělí dne 29. 06. 2015 od 19,00 hodin.

Dne : 30. 04. 2015




Zapsala: Libuše Bestajovská
