Zápis ze 14. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 02. 09. 2015
Přítomni: : Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec,  Aleš Nezbeda, Jiří Šuma, Tomáš Rosenbaum, Mani Soule
Omluven: Jiří Šuma ml.
1) Kontrola bodů z 13. porady:

· Trvá úkol starostky konzultovat s projektantem výstavbu chodníku v dolní části obce. 

·  studie revitalizace veřejného prostoru před COOPem -  studie byla přepracována dle požadavků členů zastupitelstva – starostka zajistí konzultaci ohledně řešení obrubníků nebo návrhu jiného řešení, bylo zažádáno u projektanta, předložen písemný názor na p. Pacholíkové. V současné době je prostor velmi zatížen automobilovou dopravou. Studie nabízí k parkování max. 15 aut, dále řeší zeleň a chodník. To je jedna varianta. Druhá varianta je celý prostor nechat nově vyasfaltovat jako holou plochu, max. naznačit parkovací místa.
·  Řešení dolního náměstíčka (před prodejnou potravin v bývalé trafice bude součástí PD na sociální byty + zdravotní středisko. V současné době je ukončena studie, projektant předložil cenovou nabídku na zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu povolení. Starosta zajistí ještě dvě nabídky. V současné době je již zveřejněna výzva Ministerstva pro místní rozvoj na výstavbu seniorských a vstupních (startovacích bytů). T. Rosenbaum vznesl dotaz, zda nerekonstruovat na seniorský byt uvolněný domek v zámeckém dvoře (za pomníkem) – bude řešeno s projektantem. 

· Plot u skládky – čekáme na vyjádření Rybářství Třeboň. Starostka si vyžádala kontakt na pracovníka správy majetku rybářství. Pan Vrchota telefonicky sdělil, že bude ještě řešeno na představenstvu.
· Rozšíření VO – nejnižší cenovou nabídku podala firma Erimp, rozšíření se již provádí. Celková částka je 124.039,78 Kč bez DPH.
· Uvolnění  bytu v č. p. 110 – jsou nutné opravy. Jde zejména o elektroinstalaci – názor na opravu přislíbil udělat p. Šuma.

· Projektová dokumentace na sběrný dvůr předána, žádost na stavební úřad, tento si vyžádal stanovisko hygieny (azbest), ve středu místní šetření z odboru výstavby. Dodán položkový rozpočet na demolici objektu sběrného dvora 1.908.688,78 Kč bez DPH. Demolice není uznatelný náklad dotace. Převládá názor členů zastupitelstva začít revitalizaci sběrného dvora právě demolicí, která bude hrazena z prostředků obce. Starostka do veřejného zasedání zajistí zpracování výzvy na zakázku malého rozsahu. Pan Mikovec předložil návrh zpracovat nový projekt na revitalizaci SD, do kterého by bylo zahrnuto celkové oplocení SD, oddělený prostor na 1100 l. kontejnery, zastřešení kójí, zázemí pro zaměstnance (buňka se sociálkou) a vybudování betonové (panelové) manipulační plochy.
· Informace ohledně postupu stavebních prací na zateplení školy – starostka seznámila zastupitele se zaslanou změnou rozsahu díla na SF ŽP v celkové částce 478.411,- Kč bez DPH, jejímž předmětem jsou obnova dešťové kanalizace, sanace zdiva, oprava soklového zdiva a změna kotvení zateplení zdiva.   Starostka s místostarostou osobně předali změnu rozsahu díla na SF ŽP se žádostí, zda by bylo možné tyto vícepráce uplatnit jako uznatelný náklad. Předběžně to zatím dle informace z fondu není možné, přestože finanční prostředky na fondu jsou, ale čeká se na proplacení dalších žádostí. Starostka komunikovala s projektovou manažerkou ohledně vyjádření projektanta, ,který  je podepsaný pod projektem podávaným k žádosti o dotaci. J. Loskot a J. Šuma vyjádřili názor, že vícenáklady vzniklé špatným projektem by obec měla nějak řešit – názor  jak konkrétně  nepadl. Starostka odpověděla, že pokud by se tyto vícepráce nutné pro kvalitu stavby, neuskutečnily, stavební firma neručí za případné škody po zateplení budovy (vzlínající vlhkost v budově). Na veřejném zasedání bude předložen dodatek ke smlouvě o dílo s firmou Drops (vícepráce, méněpráce). 

Mimo to byla uzavřena smlouva s Truhlářstvím Vališ s.r.o. o opravě stávajících oken v částce 63. tis. Kč vzhledem k tomu, že okna nebyla celou dobu jejich instalace (cca 15 let) odborně ošetřována a vzhledem k chybějícím okapničkám jsou některá dost poškozena. 
· Dne 19. 08. proběhla na úřadě schůzka za účasti starostky, místostarosty, ing. Frolíka (Agro) a ing. Milana Slavíka. Na základě trojstranné dohody ing. Slavík odstupuje od propachtu pozemků pod chmelnicemi, tyto budou předmětem uzavření pachtovní smlouvy s Agrem ( částečná revokace usnesení z 29. 06. 2015 na VZZ dne 23. 09.). Starostka seznámila zastupitele s celým zápisem ze schůzky, která pokračovala dále pouze mezi zástupci úřadu městyse a ing. Frolíkem. Jednalo se o možnosti uzavření věcného břemene přes zámecký dvůr ve prospěch Agra. Starostka navrhla ing. Frolíkovi používat ke vjezdu ke kancelářím Agra vjezd od česaček přes pozemek městyse. Dále se řešilo odstranění mycí rampy ze zámeckého dvora, spoluúčast opravy části komunikace u č. p. 215 a dále možnost směny pozemků pod fotbalovým hřištěm.
· Pronájem bytu v č. p. 297 (u hasičárny) – starostka předala bytové komisi tři obálky se žádostmi – místostarosta seznámil zastupitele s výsledkem, bytová komise doporučila přidělit byt sl. Vendule Klečánkové, po zvážení všech okolností a ve smyslu  Pravidel pro přidělování volných bytů v městysi Mšec čl. IV, bod 7, převážil názor přidělit byt p. Duc Minh Pham. Starostka zajistí podepsání nájemní smlouvy.
· Žádost o zpracování územní studie – podklady byly zaslány zastupitelům k připomínkování. Starostka informovala zastupitele o úhradě odměny příkazníkovi formou sponzorského daru investorem na účet městyse po schválení příkazní smlouvy na veřejném zasedání zastupitelstva. J. Loskot se dotázal, proč musí hradit pořízení studie obec. Starostka odpověděla, že tak vyplývá ze zákona a v tomto směru tak bylo písemně potvrzeno vedoucí ÚP MěÚ Rakovník.
· Stížnost pana Ševčíka - požaduje opravu cesty a p. Nováková – stížnost na neodtékající prospust pod komunikací – starostka zajistila cenovou nabídku opravy (182.924,- Kč bez DPH), která zahrnuje opravu komunikace včetně odvodnění příkopu. Rozpočet zaslán ing. Frolíkovi (Agro), který slíbil dodat též cenovou nabídku. Starostka dnes oslovila ještě jednu firmu.
· Starostka zaslala zastupitelům obce Řevničov dopis se žádostí o zvážení situace ohledně jejich vystoupení ze svazkové školy. Dne 21. 08. 2015 úřad městyse obdržel odpověď paní místostarostky obce Řevničov, že zastupitelstvo si za svým rozhodnutím vystoupit ze svazkové školy stojí. Odpověď zaslána v elektronické podobě zastupitelům. J. Loskot vyjádřil svůj názor, že valnou hromadu tvoří pouze 4 zástupci svazkové školy. Podle něho je to málo. Dále vznesl dotaz ohledně fungování svazkové školy. Starostka mu doporučila, aby své dotazy dal písemně buď na ni, jako předsedkyni svazku anebo na vedení svazkové školy. Zástupci svazkové školy budou přizváni na další pracovní poradu zastupitelů, aby zodpověděli jejich dotazy ohledně ZŠ ve Mšeci.
· Trvá vyčištění odtoku vody z kašny, zákaz používat povrchové vody již byl zrušen. 
· Schůzka ohledně kanalizace  a ČOV – starostka seznámila zastupitele (dostali i v písemné podobě) se závěry schůzky u firmy Projektiv. Tato schůzka se uskutečnila na základě připomínek ing. Sedláčka (odborník přes ČOV). Připomínky byly řešeny na místě s projektantem naší ČOV a za účasti ing. Knotka (Projektiv), starostky, místostarosty a ing. Sedláčka.
·  Harmonogram časové posloupnosti prací sekání zpracuje M. Tichý  - trvá
2. Program VZZ dne 23. 09. 2015:

-
 stanovení výročí obce a přípravného výboru,

-
 uzavření příkazní smlouvy na pořízení územní studie pro plochu Z6 a smlouvy o vypracování územní studie

-
 dodatek ke SoD Drops

-
uzavření pachtovních smluv (revokace části usnesení)

-
vydání Řádu veřejného pohřebiště
- 
souhlas s podáním žádosti o dotaci na výstavbu kanalizace a ČOV (ještě bude konzultováno s Mgr. Mejzrem)

Různé:

· Dotaz J. Loskota, kolik stála úprava prostoru nad kašnou – 119.757,- Kč

· A. Nezbeda se dotázal, proč nejsou vyřezány nálety u zdi kostela – starostka zajistí

· T. Rosenbaum položil dotaz ohledně městysem možné koupě pozemku pod účelovou komunikací v ulici vedle restaurace Hacienda.  
· Místostarosta informoval o jednání zástupců zpracovatele studie „návsi“ s DI PČR por. Jiráskem a odborem dopravy p. K. Sedláčkem. Na tomto jednání byla dále řešena problematika úsekového měření a dopravního značení (zatáčka u křižovatky na Třtici, začátek obce směrem od Srbče. J. Loskot vyjádřil svůj nesouhlas s případnou možnou instalací úsekového měření z důvodu finanční náročnosti. L. Hamplová mu oponovala tím, že je komunikace nebezpečná, a to zvláště v úseku hlavní budovy školy. Starostka informovala, že vše je zatím v e fázi zjišťování, ale zájem je i z obce Tuřany, obec by chtěla úsekové měření též případně instalovat a jak nám sdělila firma, pokud se do instalace zapojí více obcí, cena bude zase o něco menší. 

· Místostarosta upozornil na dopravní značení na místních komunikacích. Převážil názor na těchto komunikacích uplatnit „přednost vozidel přijíždějících zprava“ a křížení komunikací dopravními značkami neoznačovat.

· Místostarosta navrhl, aby organizace, které dostávají od obce nějaké „dotace“ či jiné finanční příspěvky, byly pozvány na PP a zastupitele informovaly,  jak s prostředky nakládají. To se týká zejména ZŠ, která by také  měla připravit požadavek na  dotaci provozních nákladů, který budou zahrnuty do rozpočtu obce na další rok
· Místostarosta upozornil  na pozvánky na VZZ do schránek

· Místostarosta vznesl dotaz na vyklizení domku a půdy v zámeckém dvoře používaném rodinou Mujgošových 
Zapsala : starostka, dne 07. 09. 2015
