Zápis ze 17. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 09. 11. 2015
Přítomni:   Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Jiří Šuma, Jiří Šuma ml., Tomáš Rosenbaum

Omluven: Mani Soule
Hosté: ing. Lenka Nováková, ing. Petr Topinka
1) Hlavním bodem této porady byl územní plán městyse a dohoda o parcelaci na ploše Z23.

Vzhledem k usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva ze dne 02. 11. 2015, kdy byla odložena žádost p. Dany Buřtové o zadání změny územního plánu z důvodu vyjmutí dohody o parcelaci, byli na dnešní jednání pozváni: projektantka nového ÚP ing. Lenka Nováková a zástupce pořizovatele ÚP ing. Petr Topinka.

Diskuze se vedla ohledně možnosti realizace dohody o parcelaci, případně o změně ÚP s vyjmutím této dohody. Ing. Nováková upozornila zastupitele, že pokud bude schválena změna územního plánu s vyjmutím dohody o parcelaci, bude třeba tuto lokalitu zapodmínkovat jinou možností, např. zpracováním nové územní studie, která bude vložena do územně plánovací dokumentace anebo regulačním plánem.

Ing. Topinka vysvětli zastupitelům postup při realizaci nového územního plánu a důvody, proč došlo k podmínce dohody o parcelaci na plochu Z23. Byly vznášeny dotazy na praktickou stránku této dohody, zda je možné, aby se cca 30 vlastníků dohodlo uzavřít tuto dohodu, která řeší dohodu vlastníků o uspořádání parcel a řešení veřejné infrastruktury. Je to dokument, který je daný vyhláškou č. 500/2006 Sb. a vymezuje podíly jednotlivých vlastníků nemovitostí a zákres nového parcelního uspořádání a závazek vlastníků nemovitostí přistoupit na poměrné snížení vlastního podílu z důvodu řešení veřejné infrastruktury. Dle názoru ing. Novákové je možné, aby součástí dohody o parcelaci bylo vyjádření vlastníků pozemků, kteří nechtějí zhodnocovat svoje pozemky jako stavební. V tom případě je třeba přizpůsobit tomuto celou plochu, tuto rozdělit na více dohod o parcelaci (toto bude zjištěno starostkou u kompetentních orgánů, zda je možné takto postupovat v daném území). Zastupitelé souhlasí s obesláním majitelů pozemků v lokalitě Z23 s tím, aby se písemně vyjádřili, zda mají zájem stavět v této lokalitě v době do 4 let (viz § 55 stavebního zákona 183/2006 Sb.)
Dalším bodem pracovní porady byla informace o zaslané žádosti ing. Pavla Frolíka o projednání návrhu směnné smlouvy. Ing. Frolík požaduje za pozemky pod fotbalovým hřištěm pozemky, které jsou ve vlastnictví městyse a jsou vedeny jako chmelnice. Starostka do příští porady zajistí nákres požadovaných pozemků dle výpisu z katastru a dále orientační cenu pozemků pod chmelnicemi.

V závěru porady starostka požádala zastupitele, aby si do příští porady připravili návrhy investic do rozpočtu na příští rok.

Další pracovní porada se koná v pondělí 23. 11. 2015 od 19,00 na úřadě městyse.
Zapsala : starostka, dne 10. 11. 2015
