Zápis ze 23. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 

14. 03. 2016

Přítomni: Libuše Bestajovská, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Milan Prokop, Jiří Šuma, Jiří Šuma ml.

Omluven: J. Loskot, Mani Soule, Tomáš Rosenbaum

Host: ing. Kolouch

1. Projednání návrhu zpracované studie na lokalitu Z6 – projektant studie ing. Kolouch seznámil zastupitele navrhovanou studií dle jejího zadání. Nebyly vzneseny žádné připomínky.  

2. Návrh zpracovat studii na lokalitu Z24 – pro zastavitelnou plochu je územním plánem podmíněno zpracování územní studie – zastupitelé souhlasí oslovit ing. Koloucha za účelem pořízení studie. 

3. Informace ze schůzky členů valné hromady – valná hromada se uskuteční 31. 03. 2016 od 17,00 hod. – vyhlášení konkursu na ředitele ZŠ a MŠ Bez hranic, jmenování konkursní komise

4. Různé: 

· Informace k odprodeji domu č. p. 51 (prohlídka nemovitosti se uskuteční za účasti památkářů ve čtvrtek dne 24. 03. v 11,00).  Majitelé nemovitosti č. p. 88 se dostavili na úřad, bylo dohodnuto, že předloží návrh kupní smlouvy.

· Vyčištění prostoru proti č. p. 34 (Trejbal), zasypání studny provede firma J. Šumy. Na základě místního šetření zjištěno, že oba stromy (ořechy) jsou ve špatném stavu a bylo tedy rozhodnuto o jejich pokácení v rámci úpravy celého prostoru.

· Vyčištění prostoru u obecní skládky – zastupitelé souhlasí s vyřezáním náletů u obecní skládky, zrušení plotu, instalace nových vrat a úpravu mezi krajnicí a smrky.

· Úprava na parkování u hospody (vchod do bytů z ulice) – zastupitelé souhlasí, osloven bude p. Hnízdil

· Informace o kácení u dětského hřiště – kácení provedl p. Chmelař a p. Bestajovský. Dřevo si odkoupili p. Janek, p. Bestajovský, p. J. Simandl, p. Lintymer a p. Křenková. 

· Další kácení by mělo probíhat v zámeckém parku, zajišťuje Státní pozemkový úřad, kácení vysoutěžila firma Uniles, která dřevo odveze nebo si sama prodá – OÚ nebude prodávat. Pokáceno by mělo být pět stromů, zdravotní řez -  24 stromů. 
· Informace o zadání zpracování projektové dokumentace na hasičárnu + byt – bez této nelze podávat žádosti o dotace

· Informace o podané žádosti na kanalizaci – připomínky vyřešeny, probíhá dál administrace žádosti

· Informace o chystané žádosti o dotaci na výstavbu další části chodníků a dále připravované žádosti o dotaci na zateplení objektu zdravotního střediska – nutno zaslat žádost na katastrální úřad o změnu užívání stavby. Zdravotní středisko vedeno na katastru jako rodinný dům, totéž se týká obecního úřadu.

· Thuje – firma, která byla vybrána na výsadbu thují, sdělila starostce, že thuje o požadované velikosti nejsou momentálně k sehnání, nabídla thuje menšího vzrůstu. Dotazem u druhé firmy zjištěno, že tato nemá problém je dodat. Cenová nabídka za výsadbu je 42.437,- Kč. 

· Žádost o sponzorský příspěvek na dětský maškarní ples a maškarní zábavu, zaslaná podnikatelům naší obce

· Informace o připravované publikaci Padlí a zemřelí vojáci 28. pěšího pluku + žádost o sponzorský příspěvek

· Řešeny refundace mzdy hasičům, kteří se zúčastnili školení strojníků – zjistí J. Šuma

· Dotazy, jak pokračují zápisy do obecní kroniky – zjistí starostka

· P. Mikovec informoval o připraveném dopisu adresovanému vedoucímu provozního úseku ŘSD se žádostí o informaci týkající se případné opravy komunikace I/16 v obci
· M. Prokop vznesl dotaz, v jakém stadiu je projekt přístavby a nástavby hlavní budovy školy. Starostka informovala o zpracované studii. Na příští poradě budou předloženy cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace. V současné době již běží dotační programy na výstavbu prostor pro školy. M. Prokop vznesl dotaz, zda má kontaktovat firmu, která zpracovává žádosti o dotace. 

· Starostka informovala zastupitele o zaslaném dopisu p. Hany Svejkovské se žádostí o vyčištění strouhy za jejich zahradou. Vyčištění a položení rour provede firma J. Šumy

· A. Nezbeda vznesl žádost, zda se může starat o hrázku a areál dětského a sportovního hřiště u rybníka (sekání trávy, prořez stromů a keřů).  Zastupitelé souhlasí, A. Nezbeda bude vždy před údržbou informovat starostku.
· Oslavy 700 let výročí obce a mšecké slavnosti. Starostka seznámila přítomné s programem, který je doposud zajištěn.  Zatím zajištěn program pro děti na hlavním podiu pod KZ a na nádvoří zámku. Programem bude provázet celý den Bára Ladrová (rádio Relax), která připraví i svůj program pro děti. Osloveno bylo divadlo Emillion (pohádky, rytíři, případně světelná show). Dále zajištěna dechová hudba z Loun, jednáno s country kapelou a s kapelou na večerní taneční zábavu. Bude osloven p. F. Sedláček, zda by půjčil do výstavních prostor zámku své nálezy, jednáno s L. Bílkovou (výroba magnetek s fotografiií Mšece, bude jednáno s p. Vyskočilovou o výrobě hrnečků, taktéž s fotografií Mšece. U příležitosti oslav bude vydána brožura, kterou zpracovává p. Hartl. P. Mikovec navrhl oslovit formou dopisu mšecké občany, aby prezentovali své výrobky. Podílet se na programu přislíbil též SDH Mšec a škola a školka ve Mšeci.

· P. Mikovec navrhl, aby se zápisy z porady dávaly vždy do další porady na úřední desku vzhledem k tomu, že ne všichni vlastní počítač, kde si mohou zápisy z porad přečíst. 

· Příští porada se koná ve středu 30. 03. od 19,00.







Zapsala starostka dne 17. 03. 2016
