Zápis ze 6. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 09.02.2015

Přítomni: Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Mani Soule, Jiří Šuma

Omluveni: Hana Svejkovská, Tomáš Rosenbaum

Program: 

· Nabídky na zpracování prováděcí dokumentace na stavbu kanalizace a ČOV

2) Vydání územního plánu

3) Program VZZ

4) Došlá pošta

· Různé

· Diskuze probíhala na téma, zda městys bude financovat stavbu kanalizace jako plátce DPH, zda bude městys provozovat ČOV. Firma PROJEKT CZ PLUS s.r.o., která podala nejnižší nabídku, zaslala úřadu návrh SoD. V bodě 5 podklady požaduje zhotovitel předat nejpozději v den podpisu smlouvy požadavky na etapizaci stavby. Bude předán požadavek na přednostní etapu stavby v místě výstavby chodníků. Zastupitelé souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo s výše uvedenou firmou.

· Starostka informovala zastupitele o připravovaném vydání územního plánu, námitky a rozhodnutí o námitkách byly zaslány zastupitelům písemně. Kompletní územní plán je k dispozici na úřadě a je připraven ke schválení zastupitelstvem. Na veřejné zasedání se dostaví projektantka i zástupce pořizovatele.

· Starostka seznámila zastupitele s jednotlivými body programu veřejného zasedání.

Mimo výše uvedené body je předmětem programu žádost p. Fraňové a schválení bezúplatného převodu pozemku č. 1639/1 od státu.

· Starostka seznámila zastupitele s došlou poštou:

-
 žádost Duha Maják o příspěvek ve výši 15. tis. Kč na činnost. Městys přispívá každoročně, Maják zasílá vždy vyúčtování předchozího roku 

-
žádost o finanční podporu SZP Rakovník , pobočka Nové Strašecí – městys nepřispívá – zastupitelé souhlasí

- žádost o uzavření pachtovní smlouvy s Agrem – zastupitelé souhlasí s předáním návrhu pachtovní smlouvy právničce – předáno 11.2.

- starostka seznámila zastupitele s dopisy p. Švecové, p. Hábla a Valentinových, které obdržela TJ Sokol Mšec – předány též právničce k posouzení

5)Různé

· místostarosta podal zastupitelům informace o proběhlé schůzce na úřadě za přítomnosti p. Závory a p. Majera, přítomen též p. Kindl, který předal úřadu písemný návrh na další řešení ohledně silnice I/16

· místostarosta podal informace ohledně svého školení ke kompostárnám. Dále se řešilo, zda by nemohla s obcí spolupracovat ohledně likvidace bioodpadu firma ROZA. Panu Rosenreiterovi zaslán návrh zúčastnit se pracovní porady dne 23.2.

· starostka zajistí pozvání zástupců Agra a p. Sedáčka na poradu 23.2. 

· J. Loskot se dotázal, zda jej bude zastupitelstvo městyse podporovat jako zástupce obce v Dopravní obslužnosti, řešeno, jakým způsobem. Dále J.Loskot podal informace ohledně financování dopravní obslužnosti a jednání na krajském úřadě.

· veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční v pondělí 16.2.2015, sraz členů zastupitelstva v 17,45 v salonku restaurace. Od 18,00 hodin proběhne schůzka se zástupcem  firmy ACCON Mgr. Mejzrem ohledně možnosti spolupráce s touto firmou na strategického plánu městyse a možností žádat o dotace.

Další pracovní porada se uskuteční v pondělí 23.2.2015 od 19,00 na úřadě městyse.









Zapsala : L. Bestajovská

