Zápis ze 7. pracovní porady zastupitelstva městyse Mšec dne 23.02.2015

Přítomni: Libuše Bestajovská, Lucie Hamplová, Jiří Loskot, Pavel Mikovec, Aleš Nezbeda, Mani Soule, Hana Svejkovská, Tomáš Rosenbaum, Jiří Šuma

Hosté: Václav Rosenreiter, Miroslav Špička

Program: 

· Zajištění místa a firmy pro separaci biologicých odpadů rostlinného původu

2) Podání vysvětlení firmy Agra Mšec k podnětu Ing. Sedláčka

3) Různé

· Na schůzku se dostavil pan Rosenreiter – ROZA CZ s.r.o. Mšec a předložil zastupitelům návrh smlouvy o odběru biologicky rozložitelného odpadu. Firma požaduje při odběru odpadu za  1 tunu  250,- Kč. Byla konzultována problematika nového zákona o odpadech, hlavně nastavení systému shromažďování tohoto odpadu od občanů, tzn. na jaké místo odpad shromažďovat a v jakých časových intervalech. Tato problematika bude předmětem další pracovní porady, městys musí vydat novou obecně závaznou vyhlášku o systému nakládání s komunálním odpadem. Za tímto účelem se starostka s místostarostou zúčastní konzultace, kterou pořádá paní Gaňová z Odboru kontroly a dozoru Ministerstva vnitra pro obce v našem okolí.

2) Na pozvání Úřadu městyse Mšec k problematice hnojení chmelnic byli pozváni zástupci Agra s.r.o. Mšec a ing. Sedláček. Za Agro se dostavil jen ing. Miroslav Špička, další zástupce firmy p. Hejda a dále pan ing. Sedálček se nedostavili. Starostka seznámila pana Špičku s písemným podnětem pana Sedláčka, jehož obsahem byla stížnost na postup hnojení chmelnic ve Mšeci. Pan Špička podal zastupitelům k této problematice informace, nepřímo potvrdil, že proti minulému období (3 roky zpět) došlo ke změně technologie zpracování "chmeliny", vzhledem k tomu, že v současné době nemá Agro dostatek živočišného odpadu. Dále zodpověděl jejich dotazy a bylo dohodnuto, že společnost Agro zašle městysi své vyjádření písemně.

Starostka upozornila zástupce firmy na znečištěné místní komunikace od techniky Agra a požaduje častější úklid těchto komunikací. Řešena byla i každoroční žádost o přípěvek na opravy místních komunikací nebo využití technických prostředků Agra. Místostarosta vznesl dotaz, zda by  firma nemohla podílet na opravě části účelové komunikace, kterou též využívá a která je v majetku městyse a která se stala v rámci revitalizace starého hřbitova okružní výletní trasou směrem k lesu a dále ke kapličce.

· Různé:

-
starostka vznesla na zastupitele dotaz, zda souhlasí s rozšířením obecního centra tak, jak dopracoval ing. Majer a dále zda souhlasí s dalším pokračováním prací na této studii. Zastupitelé souhlasí. 

-
na základě prezentace firmy Accon dne 16.2. zastupitelé souhlasí s uzavřením smlouvy na zpracování strategického plánu městyse. Se zastupiteli bylo dohodnuto, že každý zpracuje návrh, co do strategického plánu zařadit. Pan Mejzr se dostaví na další plánovanou pracovní poradu dne 9.3. Pokud by se členům zastupitelstva podařilo své návrhy zpracovat ještě před tímto datem, starostka by je zaslala p. Mejzrovi, aby s tímto materiálem již mohl pracovat a byl tak případně lépe připraven na plánovanou schůzku. 

- 
starostka se dotázala, zda má ještě někdo nějaké připomínky k upravenému návrhu SoD s firmou Projekt IV Plus. Mimo zaslaných písemných připomínek  nikdo nevznesl další. Připomínku p. Soule ke splatnosti faktur vyřešila již starostka, splatnost bude 30 dní. 

- 
H. Svejkovská se dotázala na kácení topolů na hrázi Červeného rybníka. Úřadem městyse bude zaslán dotaz na Státní pozemkový fond ohledně povolení ke kácení, které městys vydal 18. 2014. Kopie dopisu bude zaslána p. Svejkovské. Kácení a likvidace je plně v kompetenci SPF. 

- 
dotaz vznesen na garáž "U Krobů" – garáž již neexistuje, je pouze vedena jako pozemek parc. č. 387 – zastavěná plocha a nádvoří. Ten samý případ je  u pozemku 506/2 v zámeckém dvoře. O zrušení tohoto pozemku žádal městys stavební odbor v roce 2013. Starostka zjistí, proč ještě nebyl zrušen.

- 
J. Loskot navrhl, aby bylo revokováno usnesení o vydání ÚP. Na toto téma proběhla diskuze mezi členy zastupitelstva. Pro revokaci se nikdo z dalších členů zastupitelstva nevyjádřil.

- 
bylo navrženo, aby se rozšířil již zpracovaný projekt na úpravu sběrného dvora o demolici budovy a oplocení vedle hospody. Zajistí starostka.

-
A. Nezbeda navrhl, aby byl odstraněn pařez u hřiště vedle hrázky – domluveno s J. Šumou.

- starostka poptá dvě další firmy na výtah do zdravotního střediska.

Další pracovní porada se uskuteční v pondělí od 19,00 na úřadě městyse. Porady se zúčastní zástupci firmy Accon. 









Zapsala : L. Bestajovská
